e % 108 M HE EERts P 3141 H 26 H ()
=v¥& A MK /L

A ZHEE D EAR
ATIZEDIHICLTCERIRERZT DD

AARERR (FLERE RS2 M)

Episodel t#{IIERSM TTE TV D,
D RFDOEFFE 200 N\OHEDE A ST T La{FRk LT,

0.08 +

0.04 +

160 165 145 150 155 160 165 170

I
THEE=15773, PhiE=157, EmiE=170, f/Mi—=143
S =24.9217, EHERFE=4.99 OEHSHFIZHESTWNAZ ERDOND,
HIRR 1L, (MDA Rt > TWD Z Enbind,

Episode 2 10 HEIZHEMHENH B,

MAERICHE D L) SRET D &, RO D
ﬁ%%\%®m5ﬁ$%;wm\%&§?%$
X, 20 TEERICHENS L & &R E L
TW5,

[RfE] WA 5% < O 10 HEEENS 18D 10 HEEZ IR0 HLES, T2 2\ B 2 & 581712

BT, 1EIBICENHIZEE, 2FEIBICRPHDHEREZ KD I,

P:1HEXEOFEL, P:1HEHEOFEL, Q: 2MEHRDOEL, Q: 2RHEDOHSHE LTS,
1

PP) = P(®) = P(Q) = P@ = 5

aA T ORITIX, MNRITEEZDHDT,

1. 1
P(PNQ) 3 2 1

X
PPy 1 2
2

PP(Q) =

LhEmm A B X 72T,
N ZEHOBEEEIL, FRERDAERET D, 2F0., WAWAZRENESH D 10 HEERH 5, |
ELTAX—FT5, OBV 10 HEE, EOHS W 10 HEENHFECSITIIGFET 5 2 & 2 i

1



e % 108 M HE LRt P 3141 H 26 H (1)
=v¥ A MK E/L

L35,
ANHOFEX I T10 HEEICHEERNH D, | ERBEYVEX TH LI, ROMEEN, 0.5 7217 T
L, BREERERHER A 10 HEERH D L LTEXLD,
AL fHHIZEZ 572010, a2, SR 3FEEOZ A 7O 10 HHEERH L b O LIRET D,
KO DHHeEpL T 5,
p = 0.3,0.5,0.7
@ 3Type ® 10 KR ZNE, FUHEEGOE Y FEiER CHORIZHBL TWD & T 5,
TN EBEBONERTHER A &V D,
p=0.3 D Type ® 10 MEEAZ IV HTHFL%E A, p=0.5 ® Type ® 10 FIEEEZ I 7T F5% B,
p=0.7D Type ® 10 FEELR HTFEREZCLTHL, RLEATIRELTWNDDT,

P(4) = P(B) = P(C) = =

3

ENRHDELE X, ERHIFLEY 75 & 6 >ORICHIET 5,

. A B C
PUNX) = P, () X P(4) = 0.3 x5

. 1 1 1
P(B N X) = Pp(X) X P(B) = 05x 2 X 0-3*5 0-5*5 0-7*5
P(CNX) = P(X) x P(C) = 0.7 x%
P(ANY) =PA(Y)><P(A)=O.7><%
P(BNY) = Py(Y) x P(B) :0.5><% 1 1 1

Y| 0.7%= & 05x— 1 03x%—

P(CNY) = Po(Y) X P(C) = 0.3 x% 3 i 3 3

INOLOMEROERHEL &/0d, 1RIBICEBPHLMEREZRD D,
HEXED,

0.3+0.5+0.7
— 3 = 0.5

MEIRICER ) FEPAHDLOT, 1REICENES YIFHEESND, (EKOBEDHES)

P(X)=PANX)+P(BNX)+P(CNnX)=

1
P(AnX)_0-3><§

x(4) P(X) 0.5 0.2
1
P(B)—P(an)—0'5x§—0333
ST px)y T 05
1
P(CNX 0.7 X 5
P (C) = €n¥) _ 3 — 0.4666--

P(X) 0.5
INEFERMERSAE N,



b 55 108 [P s HkFsts SFAK31 41 H 26 H (1)

—v¥ A MK t/L
10 FAE R D<A RTEHT
44 7 p=0.3 OIHiEF= 105 H 547 p=0.3 DEEHEE=0.2
44 7 p=0.5 OIHiEF= * 5 A 7 p=0.5 DFHREE=0.33
547 p=0.7 @%ﬁﬁﬁﬁ%:% M7= X A7 p=0.T DEHLEF=0.46
RIS BRI
: [N}
0.3 0.5 0.7 0.3 0.5 0.7

fafm, TEIFICRA 2L & 2BIAICEPH DRI ? L OERMIZHOWT
ZoBEE LT THIfHE 2R 5,
HRAE =R ST O BRI

03x1+05x1+07x1—05
. 3 . 3 . 3 -_ .

AL =Ry A O BRI IE
0.3 x 0.5+ 0.5 x 0.3333 + 0.7 x 0.4666 = 0.55312
HIFFEIL, 0.5 205 1EIBICRAH D & 0.55312 (UM 5,
B2, 2B BICHEEE R TBRPERN/E- L &, SEBICHEEZRITT- L ERNLLIMELRD D,
FAL M=o A A B T e SRR oA & L CIRl LRMR AT 9
A B C

X0.3x0.2 0.5+0.338 0.7+0.466

Y0.740.2 0.5+0.333  0.3+0.466

Po(A) = PAANX) 0.3x0.2 010846
T p(X) T 03x02+05x%x0.333+0.7 %0466
P(BNX) 0.5 x 0.333
Py(B) = = =0.301209

P(X)  03x0.2+0.5%0.333 +0.7 X 0.466

3



b 55 108 [P s HkFsts SFAK31 41 H 26 H (1)

=—v¥ A MK bV
[)(C)__P(Cer)__ 0.7 X 0.466 — 0.590344
27 p(X) T 03x0.2+40.5%x0.333+0.7 0466
%A 7 p=0.3 DHEHIMEFR=0.2 2 [A1H % A 7 p=0.3 DFE%MEF=0.1084
% A 7 p=0.5 OFERHIHEF=0.33 *® 2 A7 p=0.5 DE%REE=0.3012
XA 7 p=0.7T DERIHEF=0.46 DTz X A 7 p=0.7T DFEHEFE=0.5903
0.3 0.5 0.7 ; 0.3 0.5 07

IR I3AT O I
0.3 % 0.1084 + 0.5 x 0.3012 + 0.7 X 0.5903 = 0.59633

Episode3 FHRIMERERSMEEZTH LI,

Episode2 TiX, 10 &% EKOH 5% p % 0.3,0.5,0.7 D 3Type 237 UEIE THEET D ERE LT,
Z ORI ERI A D BRFUCZ WE R FERT A S LT, MEEB X TR KD,

NS o, BIFERELE TS,

o ~ (a—1D(BE-1)!
= a-1 —_ ﬁ 1 =
B(a, B) J;x (1—-x)Ptdx CEY R
WIHAL RO THD, TNEFERNI L CERMSERIOMEZRD D,

N—H oA

w(x) =C x x* (1 —x)~ 1
CEEHLTD,
MERBERE R DT, ZATOEHONDL 1 ETHOTHE 115, (EHL)

flw(x) dx =1
0

1
Cf X 11 -x)fldx =1
0

CxB(a,p) =1
.
- B(a,p)

(a+ B —1)!
T (a—-DIE-D!

4



b 55 108 [P s EikFsts SFAK31 41 H 26 H (1)

=yt MK /v
a=2,=2
& LT, FHAMERDMERET D,
w(x) = 6x(1 —x)

" 1 = H

. %

0s I 0.5 ASHTE

- 1

& 2

08 1.0

ONE ORI A R D L,
1 1 1

E=f xXW(x)dx=6f x2(1 —x)dx ==

0 0 2

10 FEEDOROH DR 0.5 B—FZL <. TRD 0.5 NHHEIAL TV > TH R o> TS, DF
DIEHR 01 1 £ TOERY A 7D 10 HEERHD LT 5,
INEFHERSMETHEE, 1RIBICEN X, 2EIBICENHLWIFMELZRD 2,
FERMERSAW (x) T 5,

p([#7 7x]n %) = p([# 7 7X]) x P[;/ffx](f%) = 6x%(1 —x)
HREDY 112725 & O IZERUE UEREE EE T 5 & SRt e oy A i,

w'(x) = 12x%(1 — x)

A fE

1 3
E= f 12x3(1 — x)dx = =
0 5

’ 2 [al {
*
v P H 7=
HIFHE 0.6
05 3
5

02 04 0.6 08 1.0

w'(x) = 12x%(1 — x)
REAER M E LT, 2RIBICRS/HZE &, 3HEBAICENH D HIFHMEZ KD 5,
i AL, p([#7 7x| 0 &) = p([# 7 7%]) X P oy oy () = 6x°(1 = 1)
HREDY 112725 & O IZERUE ULERE A EE 4 5 & SRt e oy A i,

w'(x) =20x3(1 —x)
A fE



e % 108 M HE EERts P 3141 H 26 H ()
=v¥& A MK /L

1 2
E= f 20x*(1 — x)dx = =
0 3

HIFHE 0.6666

2
0.5 =
3

Episode 4 $ﬁﬁﬁzﬁﬁ><j:)#=$f§ﬁfﬁ | |
FRIMER DA Z, wx) =6x(1—x)&T 5,
FERRZ, T10 BIFEEZ BT, 7TRIR ST, | & OEBRIERI -,

0 HFHIE 0.5 30
2.5 l 2.5
0 2 0
s i3
Lo Lo
00 0.0

PRAEA 10 [E]H1 7 =15 FRECHEAR

w(x) = x(1—x) L(x) =x"(1-x) x8(1 —x)?

HFRIIAT I . HEA

ERT — 4

IEHUIZ K- T, FERiOAM & FROMOBEERD D, EROERES 112705 K9 58 ERD 5,
Integrate[x (1-x),{x,0,1}]=1/6  Integrate[x® (1-x)*,{x,0,1}]=1/495 X V.
TR wx) =6x(1—x) FEHAMA w(x) =495x8(1 — x)?
%, Integrate[6 x? (1-x),{x,0,1}]=1/2
(= Integrate[495x9 (l—x)z,{x,O,l }11=3/4

R4 A1 D H1FA
%53 D HIF

o

L7220 ERT — 2 Lo THIRHE 75> INH=~ZALT %,

10 HEEE 2 &0 530 TICB W T, #EE SN D FRIDMAZ I, FRT —Z L VWO RIE->TE X%
WHT, I0HBEEDCEBIZEILLD LT56EFX TN, A IRt TH S, (BHY)



